

爱护树木 从我做起

3月9日,我和爸爸妈妈一起来到紫琅湖旁边的草坪上,参加江海小记者的植树节活动。

活动开始后,老师先给我们介绍了今天植树的品种,然后讲解了植树的步骤。听完老师细致的讲解,小朋友们都跃跃欲试!

首先,我们用铁锹在地上挖出一个坑,泥土很坚实,所以挖这个坑可不容易呢。后来在爸爸妈妈的帮助下,我终于挖好了一个大大的坑。接着,把树苗放进坑里,然后就可以填土啦!环卫工爷爷告诉我们,填土的时候必须中间矮、四周高,这样浇的水才容易流进去;最后,围着小树苗浇水,就大功告成啦!

通过这次的活动,我了解到一棵小树苗从栽种再到枝繁叶茂,需要很久的时间,我们要爱护树木,保护环境,让我们生活的地球越来越好!

南通市北城小学二(1)班 沈语柔
指导老师 张麟凌

春天的味道

阳春时节,柳树开始长出了嫩绿的枝叶,叶子细细的、长长的,如同被春风细致地剪裁过。

小草迫不及待地探出头来,想看看美丽的春天。

小鸟在树林里叽叽喳喳地叫着,仿佛在说:“春天来了,春天来了!”

桃花笑红了脸,散发出迷人的香味。

蜜蜂也没闲着,它嗡嗡地采着蜜呢!

突然,远处传来一阵阵笑声,原来是一群刚放学的孩子正在快活地放风筝呢!她们边跑边说:“我们都喜欢春天啊!”

这就是春天的味道呀!

南通市北城小学二(1)班 刘楚溪
指导老师 张麟凌

夏天的美景

南通的夏天是炎热的、火辣辣的。一大早,我就感觉周围热气腾腾;中午,太阳就像一个大火球高高地挂在天上。

有时候,天空会突然下起瓢泼大雨,一个个雨点从天空中快速地蹦落下来,就像断了线的珍珠一样。雨水流进泥土里,干枯的植物大口大口地喝着水。雨后,天地万物焕然一新。

夏天的晚上,我喜欢和爸爸、妈妈一起出去散步。走在小区的水泥道上,我悠闲地欣赏万家灯火,听知了在树上唱歌,感受微风徐徐吹过。有一次,我站在一棵大树下欣赏美景的时候,看到树上有一点点的光亮,像星星一样一闪一闪的。原来,那些是萤火虫呀!

夏天的夜晚真让人陶醉呀!

南通市北城小学二(6)班 张钱钱
指导老师 杨阳

做香囊

国庆节的时候,我去奶奶家玩,看见门前的桂花树开花了,香气扑鼻。我想:怎样才能把桂花香带回家呢?不如做一个香囊吧。

说干就干,我摘了一些桂花,又找来了一个漂亮的口罩,开始做香囊。我先用剪刀把口罩一侧的绳子剪下来,再把同一侧的边缘剪开,然后把桂花从剪开的口子放入口罩内,最后用剪下来的绳子把开口系紧。这样,一个好闻又好看的香囊就做好啦!

回家后,我把香囊挂在房间里,伴随着阵阵桂花香,我做了一个甜甜的梦。

南通市北城小学二(6)班 陆彦吉
指导老师 杨阳

看展览

寒假里的一天,我和爸爸妈妈一起坐动车去上海博物馆看展览,这次有很多平时没有机会看到的文物展出,机会十分难得。

去展馆的途中,我们看见了一个像迷你电视



塔似的雕塑,妈妈告诉我那是上海的代表性建筑,叫日晷。过了日晷就到了上博东馆,在馆里我看到了各个时期的青铜器,其中让我印象深刻的还数上博东馆的镇馆之宝——大克鼎,大克鼎的鼎外刻着许多字和纹路。我发现所有的鼎基本都有三个足,这时我想到了一个成语:三足鼎立。看到了大克鼎,让我对三足鼎立这个成语有了更深刻的理解。

今天可真是有收获的一天。

南通市北城小学二(5)班 施佳焱
指导老师 马雅媛

雨中的夏天

那是一个夏天,乌云密布,下起了大雨。

荷花笑了,她微笑着睁开了水灵灵的眼睛。荷叶也笑了,一张脸更加娇艳。这时,大白鹅游过来,唱着欢乐的小曲。鱼儿听了,高兴极了,在水中游来游去,跳起了欢快的舞蹈。雨中的夏天,真是太美丽啦!

南通市北城小学二(8)班 林梓童
指导老师 孟丽丽

春天

春姑娘迈着轻盈的脚步悄然而至。

小草们纷纷脱掉了金黄的外衣,换上碧绿的新衣裳,迫不及待地泥土里探出小脑袋,看看春姑娘到了哪儿。听!春姑娘来到了小溪旁,小溪正叮叮咚咚唱着歌,欢快地向前奔跑呢;瞧!春姑娘来到了桃树旁,桃花笑红了脸,害羞地躲到小朋友身后;看!春姑娘来到了山下,温柔地给小山披上一层柔软的绿毯……

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”小朋友们也按捺不住兴奋之情,放学后急忙涌出家门,来到草地上放风筝。有蝴蝶风筝、有燕子风筝,还有长龙风筝,热闹极了!孩子们在草地上迎风奔跑,都想让自己的风筝飞得最高,成为“风筝之王”。一旁的柳树姑娘看到这么热闹开心的景象,高兴地甩起了秀发,跳起舞来!

真是生机勃勃的春日啊!换绿装的小草、唱歌的小溪、笑红了脸的桃花、随风起舞的柳条,还有那朝气蓬勃的小朋友,都在书写着春天的美好!

南通市北城小学二(16)班 刘奕彤
指导老师 葛佳佳

春天来了

春姑娘迈着轻盈的脚步来到了我们的身边。人们把厚厚的棉衣脱了下来,换上了迷人的春装;芽儿们伸了伸懒腰,从泥土里探出头来;小动物们撒着欢儿,嬉戏打闹着。春姑娘把春的气息洒向了大地的每个角落。

公园的草坪上,小草悄悄地钻出地面,东瞧瞧、西看看。一阵春风吹过,小草不住地对春风点头,随后又跳起舞来。花朵们也在春天的呼喊下,争先恐后地绽放。它们五彩缤纷、形状各异,还散发着淡淡清香。

不远处,公园的大树直挺挺地站立着,它伸出粗壮的手臂,抱着一树的绿叶。树枝间,几只不知名的鸟儿正在愉快地歌唱。“几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥”,不就是这样的情景吗?

小朋友的歌声从远处传来:“春天在哪里呀,春天在哪里?春天在那小朋友的眼睛里……”春天来了,它还藏在哪里呢?小朋友们,你们也快去试试吧!

南通市北城小学二(16)班 张施桔
指导老师 葛佳佳

狐狸与鸭子

阳光明媚的一天,狐狸饿得到处找东西吃,突然看到远处走来一只可爱的小鸭子,狡猾的狐狸偷偷地藏草丛里,心想:今天有好吃的烤肥鸭啦!小鸭子走到河边正准备下河时,狐狸从草丛中窜了出来,一下子就逮住了它。小鸭子可怜兮兮地说:“狐狸大王,您还是放过我吧!您看我那么小,肯定填不饱您的肚子。”狐狸说:“我才不会上你的当呢。”狐狸张开血盆大口,准备吃掉小鸭子,就在这时,小鸭子急中生智,提出来让狐狸听它学狐狸叫,狐狸听了以后,觉得鸭子叫得不好听,便自己叫了几声,恰好被远处的小狗听到了,小狗气势汹汹地跑过来。狐狸吓坏

了,立马丢下鸭子,连滚带爬地逃走了。

小鸭子得救了,它感谢了小狗,开开心心地回去了。

南通市北城小学二(16)班 张欣烁
指导老师 葛佳佳

春姑娘来了

春姑娘如优雅的舞者降落人间。

万物复苏,生机勃勃!小燕子从南方赶回来,热情地和春姑娘打招呼;柳枝梳理着头发,热情地欢迎春姑娘;小草从泥土里探出头,害羞地看着春姑娘。

泉水叮咚,五颜六色的鱼儿一会儿跳出水面,一会儿沉入河底,与春姑娘捉迷藏。乌龟趴在石头上,昂着头感受着春天的气息。

小朋友们走出家门,在公园里放风筝,在草地上玩耍,他们快乐地奔跑着……

南通市北城小学二(17)班 陈严溪
指导老师 沈慧

小雨滴旅行记

小雨滴住在云房子里,他好想去地面上玩!这天,小雨滴收拾好行李,抵达天空中的“云朵机场”,搭上了风哥哥的航班,安全地到达了地面,小雨滴的旅行开始了。

他先来到了湖泊,看到了连绵起伏的高山、郁郁葱葱的大树。他忍不住拿出相机,拍了一张美丽的风景照。小雨滴在这里玩了好一会儿,又想去其他地方看一看,就喊来天空中的小鸟,送他去瀑布。

小雨滴在这里看到了云海,美丽的瀑布就像一条河流挂在面前,他还看到了快活的鱼儿游来游去,就用画笔把美景画了下来。这时,老鹰刚好从瀑布前飞过,小雨滴连忙招手喊老鹰,捎带着他去乡村。

在乡村的小溪边,小雨滴看见了一座座房屋、一块块稻田和一群群鸟儿,真是风景如画啊!快乐时光总是十分短暂,没过一会儿,太阳公公升上了天空,小雨滴变成了很轻很轻的水汽,最后又回到了云房子里。

小雨滴心想:这次旅行可真是太有趣了,下次,一定要去有更多名胜古迹的地方!

南通市北城小学二(21)班 陈诗蕊
指导老师 范鑫宇

南京海底世界

春光明媚的周六,爸爸决定带我去南京玩,这可把我高兴坏啦!早就听说南京的海底世界十分有趣,这回我一定要去探个究竟。

海底世界坐落在中山陵风景区,周末的景区游人如织,热闹非凡。进入室内,我一下子就被一条“海底隧道”吸引住了。抬头望去,巨大的拱形玻璃池里各种各样的海洋生物正快活地游来游去,有丑陋无比的魔鬼鱼,有身披彩衣的石斑鱼,还有长着血盆大口的鲨鱼,真叫人目不暇接。

走出隧道,眼尖的我看到路牌上写着——水母宫。顺着路牌继续前行,眼前果然出现了许多水母。爸爸看着一旁的介绍牌,告诉我,水母宫里有来自世界各地的11种水母,包括了紫纹海刺、大西洋海刺等。它们在玻璃缸里翩翩起舞,在不同颜色灯光的照耀下,有的显现出红色,有的显现出紫色,还有的显现出蓝色,美丽极了!

我最喜欢的海洋动物是海豚,所以当我听说海豚馆里有海豚、海狮的表演时,我赶紧拉着爸爸快速跑向海豚馆。等我们到达时,馆里面早已是人山人海,坐满了等待表演的游客。两只小海豚首先登场。在饲养员的引导下,海豚宝宝时而转圈圈,时而翻筋斗,甩出一朵朵漂亮的水花。节目最后,饲养员居然在它的嘴巴上站了起来,赢得了现场观众的阵阵掌声。

快乐的时光总是短暂的,结束了半天的参观,我们依依不舍地离开了海底世界。这里可真有趣呀,下次我还要来这里玩!

南通市北城小学二(25)班 赵费凡
指导老师 蒋双双

